



**САМЫЙ САМЫЙ ЧЕЛОВЕК**

# Мамы на Всеx хвaтит

Для некоторых женщин и одного-то ребёнка растить трудноподъёмный, а для других и пять-семь детей – не в тягость, а в радость. Быть мамой – это не профессия, а состояние души, это труд, не знающий передышки. Легка ли такая ноша? Об этом мы поговорили с екатеринбургенкой Светланой Ашмариной – мамой семерых детей.

– Светлана Сергеевна, что даёт вам такая большая семья и что она у вас отнимает?

– Она даёт мне радость, счастливые моменты жизни. Плюсов много, всех не перечислить, а минусов я не вижу. Конечно, бывает где-то тяжело, но в итоге всё получается! Могу сказать, что быть мамой – моё призвание. Я нашла себя в этом.

– Большая семья – это маленькое государство, в котором не обойтись без каких-то правил и законов. Какие они у вас?

– У всех в нашей семье есть свои обязанности, у детей тоже. Кто-то моет посуду, а кто-то пылесосит... Все заняты. Никто не обделён. Всё делаем сообща.

– Какого возраста ваши дети?

– Жене, самой младшей, четыре года, Алёне – пять, Наташе – восемь, Юле – девять, Лене – одиннадцать, Насте – семнадцать. А единственному сыну, Вите, двадцать лет.

– Французский писатель Оноре де Бальзак однажды сказал: «Сердце матери – это бездна, в глубине которой всегда найдется прощение». Часто ли вам приходится прощать детей? Всё ли должна прощать мама?

– Да, согласна. Довольно часто приходится прощать. Но без этого никак. Вроде накажешь, потом подойдёшь сама и пожалеешь. А там уже и простила.

– А какая система наказаний у вас?

– Лишение компьютера. Для детей весомо!

– Каким был самый дорогой для вас подарок, когда-либо сделанный вашими детьми?



Многодетная мама Светлана Ашмарина и её младшие дочери.

– Это была стенгазета, подаренная мне на 8-е Марта. Все дети участвовали в подготовке этого подарка, поэтому очень приятно было.

– Есть ли у вас своя формула материнского счастья?

– Счастье в детях. Если они здоровы, у

них всё хорошо, они счастливы, то счастлива и я.

– Какими бы вы хотели видеть ваших детей в будущем?

– Добрыми, отзывчивыми, талантливыми, и, самое главное, счастливыми!

Виктория ОСИПОВА, 17 лет.

## Две единицы стали парой

**11.11.11 – необыкновенное число со своим магическим предназначением. Невероятное сочетание шести единиц случается раз в сто лет, потому в этот день грянул настоящий свадебный бум. Только в таком крупном мегаполисе, как Екатеринбург, было зарегистрировано около 300 пар. В Ирбитском муниципальном образовании цифра не столь велика, но тоже очень значительна: впервые в 2011 году в один день 20 любящих сердец скрепили свой союз.**



Таня и Миша в день свадьбы 11.11.11.

В этот день марш Мендельсона прозвучал для Михаила и Татьяны. Красивая дата выпала абсолютно случайно, только потом молодые поняли, что это знак, который в их судьбе, возможно, сыграет определенную роль. Хотя особо в нумерологию Вохмянины не верят – считают, что цифры не залог счастья. А вот на то, что говорят гороскопы, они нередко обращают внимание. Например, уверены, что Скорпионы и Козероги друг друга очень подходят.

Ребята с детства живут в одной деревне и даже не заметили, как любовь спокойно и уверенно вошла в их жизнь. Вроде все было как всегда: вместе на речку, вместе в лес, вместе в клуб, и вдруг ребята поняли, что не могут друг без друга прожить и минуты. Пару разлучила служба в армии. Целый год Таня ждала дорогого человека. Этот год казался ей вечностью. Но даже на службе Миша не забыл

о подарке на Танин день рождения. Попросил брата подарить ей роскошный букет роз.

По гороскопу Скорпион – сильная натура, всегда добивается задуманной цели. Миша всегда мечтал стать огнеборцем, и вот сейчас он осуществил свою мечту. Работа, безусловно, очень опасная, но спасение людей от огня, считает Миша, – благородное дело.

Козерог – тоже натура воле-

вая. Таня с детства любит технику, рано научилась водить машину, получила водительское удостоверение и сейчас с удовольствием управляет автомобилем. Долго искала дело по душе. Наконец определилась и сейчас работает менеджером в автомагazine. Молодые супруги нашли свое место в жизни.

– Но работа – не главное, только в семье можно найти истинные заботу и понимание, – убежден Михаил.

Не случайно и в легенде старой говорится, что только тогда человек обретает счастье, когда находит свою половинку. Таня и Миша нашли друг друга, а скоро их будет трое: ребенок наполнит жизнь непознанной еще радостью. Впереди у молодых море планов. Их главная мечта – построить собственный дом и разбить большой сад, ведь Татьяна так обожает цветы.

Хочется верить, что для этой семьи, родившейся в магический день 11.11.11, постоянными спутниками будут вера, надежда, любовь.

Екатерина ОНУЧИНА,  
17 лет,  
г.Ирбит.

**«НЭ» НАСТОЯЩИЕ ЗРУДИТЫ**

## Таня и её дипломы

Хочу рассказать о моей дочери – ученице шестого класса школы № 56 Новоуральска. Танюша хорошо учится, но, кроме учебы, проявляет себя в разных конкурсах.

Как-то раз учительница Ольга Сурина предложила Тане сделать исследовательскую работу для конкурса. Татьяна предложила тему «От физзарядки до Олимпиады», поскольку она уже пять лет занимается акробатикой. Мы ходили в библиотеку, искали материалы в Интернете. Таня защищала работу в школе № 58 нашего города и заняла третье место. С этой же работой мы ездили в Серов, где она получила диплом. Потом нам предложили съездить в Москву – Таня заняла первое место, выступила на VII Областном экологическом форуме – получили диплом третьей степени. Эта первая работа помогла моей дочке поверить в свои силы, и Таня стала участвовать в международных исследовательских конкурсах для школьников, таких как «Кенгуру», «Эму», «Русский медвежонок», «Золотое руно».

Недавно Таня начала рисовать, и её работы оценили в конкурсе «Новоуральск глазами детей». Еще моя дочка пробует писать стихи и рассказы – у неё получается неплохо. Диплом первой степени она получила за стихотворение «В защиту ели». Посылали в Москву рассказ «Мечта о друге» – вышла победителем во Всероссийском конкурсе.

За работу «Собаки в городе: друзья или враги» Таня тоже взялась с энтузиазмом. За это исследование она получила диплом в номинации «Самый серьезный эколог» на конкурсе в Заречном.

Конечно же, Танино стремление и помощь моя и наших учителей много дают – моя дочка стала целеустремленной, всесторонне развитой, самостоятельной и уверенной.

Светлана ПОПОВА,  
г.Новоуральск.